



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

11 вересня 2018 року

м. Біла Церква

№ 470

Про внесення змін до додатка рішення виконавчого комітету від 12 липня 2018 року № 322 «Про заходи щодо підготовки та організованого початку 2018/2019 навчального року в м. Біла Церква»

Розглянувши подання управління освіти і науки Білоцерківської міської ради від 05 вересня 2018 року № 907, відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про дошкільну освіту», «Про фізичну культуру і спорт», розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 06 червня 2018 року № 348 «Про заходи щодо підготовки та організованого початку 2018/2019 навчального року в Київській області», Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу, та з метою забезпечення організованого початку 2018/2019 навчального року виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Внести зміни до п. 18. додатка до рішення виконавчого комітету від 12 липня 2018 року № 322 «Про заходи щодо підготовки та організованого початку 2018/2019 навчального року в м. Біла Церква», виклавши його в такій редакції:

«18. Забезпечити щомісячну доплату за рахунок загальних асигнувань виділених на галузь у розмірі:

18.1. 30% посадового окладу керівникам закладів загальної середньої, дошкільної, позашкільної освіти, дитячо-юнацьких спортивних шкіл, науково-методичного центру, інклюзивно-ресурсного центру, навчально-методичного центру психологічної служби;

18.2. 20% посадового окладу заступникам керівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти, дитячо-юнацьких спортивних шкіл; методистам науково-методичного центру, навчально-методичного центру психологічної служби, закладів дошкільної і позашкільної освіти, інструкторам-методистам дитячо-юнацьких спортивних шкіл».

2. Внести зміни до п. 22. додатка до рішення виконавчого комітету від 12 липня 2018 року № 322 «Про заходи щодо підготовки та організованого початку 2018/2019 навчального року в м. Біла Церква», виклавши його в такій редакції:

«22. На виконання ст. 21 Закону України «Про загальну середню освіту» забезпечити організацію гарячого харчування учнів у кожному закладі освіти міста та першочергове охоплення безкоштовним харчуванням дітей-сиріт, дітей-інвалідів, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних та інклюзивних класах, а також учнів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», дітей, батьки яких є учасниками антитерористичної операції на сході України, учасниками бойових дій антитерористичної операції на сході України».

3. Відділу інформаційних ресурсів та зв'язків з громадськістю Білоцерківської міської ради (Турій О.В.) надати це рішення для оприлюднення в засоби масової інформації.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Г. Дикий